НАПРАВЛЕНИЕ
«Радиационная безопасность. Радиационный контроль»
Основные вопросы программы

Кодекс поведения и политика  регулирующего органа  по обеспечению безопасности в области использования радиационных источников.
Основы ядерной физики. 
Явление радиоактивности и виды ионизирующих излучений. Рентгеновское и гамма-излучение. Взаимодействие ионизирующих излучений с веществом.

Дозиметрия. Основные понятия. 

Спектрометрия. Основные понятия. 
Минимально детектируемая активность. Гамма-спектрометрический анализ. Основные задачи. Особенности использования детекторов различного типа для решения практических задач гамма-спектрометрического анализа. Программное и методическое обеспечение. Сертификационные измерения. Анализ ядерных материалов. Паспортизация радиоактивных отходов.

Радон и его воздействие на человека. 
Обзор нормативных документов, методики измерений радона. Особенности измерения радона в различных средах.

Механизм биологического действия ионизирующего излучения.
 Зависимость доза-эффект в радиобиологии. Возможные последствия облучения для персонала.

Естественный и техногенный радиационный фон. Радионуклидные и генерирующие источники излучения.

Нормативное регулирование в области использования радиационных источников, в состав которых входят радионуклидные  источники.
Квалификационные требования к персоналу. Заполнение основных форм документов по РБ. Разбор типовых нарушений РБ на объектах. Требования, предъявляемые к обучению. Разрешения Ростехнадзора на право ведения работ в области использования атомной энергии. Законодательные и регулирующие документы РБ. Новые редакции НП-038-11, НП-067-11, НП-073-11, РБ-064-11.Обучение специалистов РБ на предприятиях с помощью Базы данных «Администратор РБ»
Организация учета и контроля РВ и РАО по НП-067-11. Физическая защита радиационных источников и пунктов хранения. Радиационный контроль металлолома.
Гигиеническое нормирование радиационного фактора. 

Паспортизация. ЕСКИД. Подходы к аттестации рабочих мест по радиационному фактору.
